

Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010

## A fiatalokért is tenni kell

**Az elmúlt nyolc évben felnőtt egy elfelejtett nemzedék, amelynek boldogulásáért a szocialista kormányok semmit sem tettek. Itt az ideje, hogy olyan kormányunk legyen, aki a fiatalabbakért is tenni akar!**

Személyesen nap, mint nap halom, látom, érzem, hogy a fiatalok helyzete egyre romlik itt is.

Az Ifjúság 2008 című reprezentatív kutatás mérése szerint a magyar fiatalok 80 százaléka érzékeli úgy, hogy az elmúlt évek során

romlott az általános életszínvonal. Nem elég azonban, hogy a szocialisták semmit sem tettek a fiatalokért, hadat is üzentek nekik, hiszen bármilyen megszorításról volt szó, az mindig elérte az ifjúságot.

**Változásra van szükség, hogy a fiataloknak ismét pozitív jövőkéjük legyen.**

**Ha a Fidesz támogatást kap a választóktól, akkor a következő parlament és kormány tenni fog a fiatalokért.**

*Domokos László*

## Új, hiteles, jövőépítő

A kampányban a politikus elmondhatja eddigi munkájának összegzését és azt, hogy a jövő felé haladva milyen dolgokat tűz a zászlójára, s emellett meghallgathatja a polgárok véleményét mindezekről – összegezte Latorczai János, a KDNP Országos Választmányának elnöke, aki Domokos László fideszes képviselőjelölt meghívására tartott sajtótájékoztatót Szarvason, kedden délután.

Domokos László bevezető gondolataiban az egyházi iskolák finanszírozásának változásait említve állította, hogy a kormány ezzel az intézkedésével törvényt szegett, s az esélyegyenlőséget ezen a területen is helyre kell majd állítani. Latorczai János úgy jellemezte a helyzetet, hogy a magyar társadalom minden eresztékében recseg, az emberek jelenükben, jövőjükben és hitükben megroppantak. Felidézve a rendszerváltás időszakát az egységes pozitív társadalmi várakozást és az erkölcsi felhajtóerőt említve

állította, hogy a választások tétje az új, hiteles, jövőépítő kormányozás létrejötte. Ez pedig a Fidesz-KDNP programja alapján tudhatóan nagy feladat, amire a pártszövetség megfelelő mértékű felhatalmazást kér a választóktól, hogy olyan országgá válhasson Magyarország, melyben nem kell elküldeni a fiatalokat, nem kell elfektetni az időseket – mondta Latorczai János. A sajtótájékoztatón köszöntötte a vendéget Besenczy Zoltán Szarvas alpolgármestere, a Polágrai Tizek (önkormányzati pártszövetség a Fidesz vezetésével) nevében, kérve a választókat, hogy a szavazáskor a Domokos Lászlóra és a Fidesz-KDNP listára szavazzanak. Lapunk kérdésére, hogy a kampány során többször elhangzott „új honfoglalás”, „új szövetség” nem kívánna-e új alaptörvényt, a politikusok úgy nyilatkoztak, hogy az április 11-én és a második fordulóban kapott felhatalmazáson múlik minden, a Fidesz nem ijed és nem hátrál meg a feladatok elöl.

## Az alapoktól kell újjáépíteni

– Új alapokra kell helyezni, s újra kell építeni a magyar kultúra intézményi rendszerét, mert a kulturális intézményi rendszerváltás nem történt meg Magyarországon – állította Halász János, az Országgyűlés Kulturális és Sajtóbizottságának fideszes alelnöke, aki Domokos László meghívására érkezett Szarvasra egy lakossági találkozóra.

Mielőtt a Club 44-ben találkozott volna a térség helyi kulturális intézményvezetőivel, Halász János Domokos Lászlóval és Babák Mihállyal közösen sajtótájékoztatót számolt be a Fidesz kultúra terén tervezett átalakításáról. A kultúra közösségformáló, identitásörző és gazdaságot segítő funkcióit meg-

őrizve az állam szerepének újrarendelését hangsúlyozta Halász János. A vidék kultúrájának megerősítésére a különböző támogatási alapok decentralizálását tervezi. Legfontosabb intézkedésnek nevezte a szocialista kormány által a kultúrából kivon 3 milliárd forint pótlását, hogy az intézményeknek ne kelljen az utolsó negyedévben sem ellehetetlenülni, ne kelljen a jövő évi működési költségeik terhére befejezni az idei évet. Ezt követően az új építkezések megfelelően a következő évi költségvetésben biztosítani a kultúrában az állam megfelelő mértékű szerepvállalását, az egyoldalúságok megszüntetését és a piac „mindenhatóságának” tompítását.

### NEM LESZ VITA

Múlt heti számunkban adtunk hírt arról, hogy Samu Tamás Gerő a választókerület jobbkios képviselő-jelöltje nyilvános vitára hívta másik két jelölt-társát. A napokban Domokos László fideszes jelölt eljuttatta lapunkhoz reflexióját, ami így szól: „A választókerület fejlődése, az emberek jövője érdekében párbeszédet kell folytatni. Vitára, veszekedésre nincs szükség, az nem használ.”

## Radikális változás

Részlet a Jobbik programjából

### Cigánypolitikai program

A magyar-cigány együttélés ma a magyar társadalom egyik legsúlyosabb problémája. A rendszerváltozáskor a cigányság tömegei veszítették el munkájukat, és a megváltozott helyzetnek nem tudtak, nemegyszer nem is akartak megfelelni. Elképesztő méretű munkanélküliség lépett fel, amelyet tetézt az iskolázottság hiánya vagy alacsony szintje. Az elmúlt évtizedekben az ország egyes területein a helyzet az elviselhetetlenségig romlott. Generációk nőttek fel úgy, hogy nem látták a szüleiket munkába menni. A cigányság helyzete a jelenlegi állapotában időzített bomba, és ha nem történik beavatkozás, a probléma polgárháborúba sodorhatja hazánkat. A cigány társadalom egy része ma már nem vágyik sem integrációra, sem munkára, sem tanulásra, csupán a társadalom által biztosított segélyekre. Ha a cigányságot vissza akarjuk vezetni a törvények, a munka és az oktatás világába, szükség van a cigányság valós helyzetének felmérésére, a szociális segélyezés átalakítására, a cigány fiatalok oktatásának erősítésére, a cigánybűnözés felszámolására, és az egyházak és civil szervezetek erőteljesebb bevonására a cigányság felzárkóztatása érdekében. A leg-

sürgetőbb feladat a cigánybűnözés felszámolása, amihez a rendőrség megerősítése és csendőrség felállítása is szükséges. A cigánybűnözés természetesen nem azt jelenti, hogy minden cigány bűnöző, és nem jelenti a cigányság kollektív megbélyegzését sem, hiszen a cigánybűnözés elszennvedői nem egyszer maguk is cigányok. Az viszont nem vitatható, hogy vannak erre a kisebbségre speciálisan jellemző bűnelkövetési formák, amelyek speciális kezelést igényelnek. A rend megteremtése mellett a szociális, foglalkoztatási és oktatási rendszert is át kell alakítani, hiszen a cigányság integrációja a többségi társadalomba való beilleszkedést jelenti, amit már kis gyermekkorban el kell kezdeni, az óvodában, az iskolában, és ebben szerepet szánunk az egyházaknak és a civil szférának, amelyek könnyebben és gyorsabban képesek párbeszédet kialakítani a cigánysággal. A szociális segélyek helyett munkát, adott esetben közmunkát kell adni mindenkinek, aki képes a munkavégzésre. A segélyeket nem szabad készpénzben kifizetni, azt szociális kártyán keresztül kell eljuttatni a segélyezettekhez. A megélhetési gyermekvállalás visszaszorítása érdekében a családi pótlékot a 3. gyermektől felfelé adókedvezményé kell alakítani, és minden gyermeknevelési támogatást iskoláztatási kötelezettséghez kell kötni.

